



Date May 2024

Dear Valued Fusus Customer,

We are pleased to announce Axon Enterprise, Inc.'s (Axon) acquisition of Fusus on January 31, 2024. We believe the joining of Fusus and Axon ushers in a new era of public safety that strengthens Axon's ability to deliver on its mission to protect life, capture and preserve truth, and accelerate justice.

For all existing Fusus customers, Axon will assume the contractual obligations set forth in Fusus agreements executed prior to the acquisition date. For new or renewal agreements between Fusus and customers after the acquisition date, Axon will honor these contractual agreements, and may execute upon these agreements via Axon's systems, depending on their date.

Beginning April 1, 2024, all purchases of Fusus products or services (both new or renewal agreements) will be between customers and Axon.

Accordingly, customers may receive an invoice from Axon for the goods and services included in a Fusus agreement. We ask that you kindly update your banking details accordingly. We have included payment remittance information per Exhibit I. contained page 2 of this letter, along with a phone number and an email address that you can use for any questions. As an additional security measure, a member of our accounts receivable department will reach out to you via phone to help confirm this request to update banking details.

Sincerely,

Pacha ESM-

**Rachel Scott** Vice President, Commercial Operations rscott@axon.com Axon Enterprise, Inc.





## Exhibit I.

Axon's Contact Information and Payment Remittance Details



Axon Enterprise Inc. PO BOX 29661 DEPARTMENT 2018 PHOENIX, AZ 85038-9661 Ph: 1-480-991-0797, option 5, option 1 arinquiries@axon.com www.axon.com TIN: 86-0741227 DUNS Number: 832176382 UEI Number: TBW7MGPYURM7

## PAYMENT REMITTANCE INFORMATION

For ACH/EFT Payment: (Preferred Method)		For Wire Transfers		For Check Payments Mail To:	For Overnight Check Payments Mail
Account Name Account Number Bank Routing No Reference No	Axon Enterprise, Inc. 634912729 122100024 INUS242041	Beneficiary Account Number Bank Routing No SWIFT Code Reference No	Axon Enterprise, Inc. 634912729 021000021 CHASUS33 INUS242041	Axon Enterprise, Inc. PO BOX 29661 DEPARTMENT 2018 PHOENIX, AZ 85038-9661 Reference No INUS242041	Axon Enterprise, Inc. JPMorgan Chase (AZ1-2170) Attn: Axon Enterprises 29661-2018 2108 E Elliot Rd, Tempe, AZ 85283 Reference No INUS242041

Please reference the invoice number on your ACH, Wire or Check payment and send to AR@axon.com

Important Note: By selecting the wire transfer payment method, you agree to accept the processing & transaction fees charged by the bank relating to this wire